



В Канавинском районе г. Н.Новгород несовершеннолетнему подростку, уличенному в убийстве своих родителей, назначены принудительные меры медицинского характера (Видео-комментарии)



Доказательства, собранные следователями СО по Канавинскому району СУ СК России по Нижегородской области, признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительных мер медицинского характера в отношении 16-летнего подростка, уличенного в совершении запрещенного уголовным законом деяния, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что 9 декабря 2017 года в ночное время в доме по ул. Качалова Канавинского района г. Н.Новгород подросток, дождавшись, когда его родители уснут, зашел к ним в комнату и ножом нанес не менее 7 ударов по телу отцу, а затем не менее 26 ударов по телу матери. От полученных телесных повреждений 40-летняя женщина и ее 41-летний муж скончались на месте происшествия.

После совершенного противоправного деяния школьник скрылся с места происшествия.

Тела погибших супругов были обнаружены только 12 декабря 2016 года после того, как работодатель одного из супругов обеспокоился тем, что тот не вышел на работу.

По «горячим» следам во взаимодействии со следователями СУ Следственного комитета



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

России по Пермскому краю 16-летний подросток был снят с поезда следованием «Н.Новгород – Екатеринбург» в г. Кунгур Пермского края.

Проведенной в ходе предварительного расследования судебной комплексной психолого-психиатрической экспертизой установлено, что подросток страдал во время совершения инкриминируемого ему деяния и страдает в настоящее время хроническим психическим расстройством, требует постоянного наблюдения и нуждается в направлении на принудительное лечение в медицинскую организацию.

Постановлением суда от 8 августа 2017 года ему назначены меры медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях специализированного типа.

Комментарии: старший помощник руководителя (по взаимодействию со СМИ) СУ СК России по Нижегородской области Ю.Ю. Склярова.

08 Августа 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1155784>